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Ma pikpd pépog HeydAou Tooou
XpnoigoToloUpe KAdopa 11>
wapovopaoTn To 1.000 kai To Aépe
7000076 oTa XiAla (%o).
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NapadeLlyua:

H Avva éAuoe 4 amo Ti¢ 5 aokAoeig. Ti

T0000TO £MITUXiAG oTa ekatd (%) €ixe ;

Ma va ppw To T0000T6 0TA 7%
onpioupyw éva icodUvapo kKAdoua pe
mapovopaoth 1o 100.

O Jd¢ikTNng YevvhAoewy gival 5 %o,
dnAadn yevviouvTal 5 Ppépn o kAOe
1.000 dTopa.
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1. TTolo amé Ta mapakdarw kAdaopara ekppalel HeyaAUTEPO mOOOOTO OTA
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Amavrnon:

2. Bpiokw TI ooooTo cival pe Tn Ponbeia Tou mapadeiypuaroc:
O1 21 upépec amo Tic 30 pépeg.

Kavw tnh diaipeon 21 : 30 kai ypdew To ThAiko w¢ kKAdopa pe tapovopaoTth To 100,
70

dpa: 21 : 30 = 0.7 = 100 — 70%.

a) Ta 150 € ané 1a 200 €

p) Ta 40 waidia and Ta 160 naidia

Y) Ta 6 KIAG and Ta 8 KiIAG

%) ta 150 pérpa amdé Ta 400 pétpa

) o1 8 and Tic 20 epwTNROEIC

o1) Ta 40 an6 Ta 50 kaAdBia
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€

Ta KopiTOold KAl Ta ayopid Tou oxoAciou.

. g éva oxoAcio 200 paOntwv Ta 110 civai kopitoia. Ekppalw pe mwooooTo \

4. YupumAnpwvw TOoV mivaka HE TA WOOOOTA EKMTWONG:

ApxikA Tiun TTooooTé EkmTwong TeAikn Tign
600 € 300 €
600 € 150 €
600 € 450 €
600 € 75 €
600 € 225 €

5. Xpwyatilw To oxhpa wote Tto 40% va civar kokKivo, To 25% va civai
mpaoivo kai To 20% va givai Kitpivo.

6. Mpapw pe mM0000TO KAOE KOUWPATI TOU OXAHATOC:

Y i, % TOU OXAPATOG

o B 5 Bi........ % TOU OAPATOC
2N % TOU OXAHATOC
d. .. 7 TOU OXAUATOC




